

ATTO GESTIONALE DELLA DIRETTRICE
N. 60 DEL 05/03/2025

OGGETTO: RIMBORSO SPESE SOSTENUTE DALL'AMMINISTRATORE UNICO PER LA REALIZZAZIONE DI EVENTI E PROGETTI DI ASP TERRE DI CASTELLI DA NOVEMBRE 2023 AL 15 FEBBRAIO 2025 A SALDO.

LA DIRETTRICE

Visto il Vigente Statuto;

Richiamate le deliberazioni dell'Assemblea dei Soci:

- n. 5 del 25/03/2015 con la quale si nominava ad Amministratore Unico e Rappresentante Legale dell'Azienda Pubblica di Servizi alla persona "Giorgio Gasparini" di Vignola il Dott. Marco Franchini, già Presidente del Consiglio di Amministrazione;
- n. 7 del 19/12/2019 con la quale si è proceduto a confermare la nomina ad Amministratore Unico dell'ASP Terre di Castelli "Giorgio Gasparini" per il periodo 01.01.2020/31.12.2024 il dott. Marco Franchini, già Amministratore Unico e rinominabile una sola volta ai sensi del sopra citato art. 18, comma 2, del vigente Statuto;
- n. 7 del 20/12/2024 con la quale, acquisita la disponibilità e ai sensi dell'art. 18, comma 2, del vigente Statuto e della legge 15 luglio 1994, n° 444 e ss.mm. e ii. in materia di proroga degli organi amministrativi, si è disposta la proroga dell'Amministratore Unico di ASP Dott. Marco Franchini, nei termini prescritti dalla citata legge e sino alla nomina del nuovo Amministratore Unico e comunque non oltre il 15 febbraio 2025;

Dato atto che ASP persegue, tra gli altri, l'obiettivo e la finalità di coinvolgere la comunità nelle proprie attività, sia attraverso la promozione dei servizi gestiti sia mediante la pubblicazione dei risultati raggiunti e dei progetti da attivare, tramite l'organizzazione di eventi come, ad esempio, il Festival dell'Infanzia "Bla Bla – Bambini, Luoghi, Avventure", gli eventi di presentazione del Bilancio Sociale, e il Convegno "Inclusione è innovazione" nell'ambito della "Giornata mondiale della disabilità";

Considerato che, dal 2023 al 2025, sono state sostenute dall'Amministratore Unico spese dirette ad una migliore riuscita degli eventi sopra citati o alla raccolta fondi necessari per la loro realizzazione e specificatamente:

- Abbonamento a Canva per la realizzazione di grafiche per brochure o documenti istituzionali,
 anno 2024 = € 107,88 (euro centosette/88) come da Allegato "A";
- Abbonamento a Streamyard per realizzazione dirette streaming di eventi,
 anni 2023 e 2024 = € 625,68 (euro seicentoventicinque/68), come da Allegato "B";
- Campagna pubblicitaria Facebook anno 2023 = € 25,00 (euro venticinque/00), come da Allegato "C";

e così complessivamente € 758,56 (euro settecentocinquantotto/56);

Ritenuto pertanto necessario procedere al rimborso delle predette spese, sostenute direttamente dall'Amministratore Unico, durante il proprio mandato, terminato in data 15/02/2025; al fine di garantire la piena riuscita degli eventi e progetti di ASP, mediante bonifico su conto corrente già conosciuto all'amministrazione;

Tutto ciò premesso

DETERMINA

Per quanto espresso nella parte narrativa del presente provvedimento, che si intende integralmente riportato e trascritto nel presente dispositivo,

- 1) Di disporre il rimborso al Dott. Marco Franchini, in qualità del suo precedente incarico di Amministratore Unico, delle spese sostenute negli anni 2023, 2024 e 2025 per un ammontare complessivo pari ad € 758,56 (euro settecentocinquantotto/56), mediante bonifico su conto corrente già conosciuto all'amministrazione;
- 2) Di trasmettere il presente atto all'Ufficio Unico di Ragioneria per gli adempimenti di competenza.

La Direttrice ASP
Raola Covili